



# 轿车亏电抛锚，高速交警伸援手

本报聊城3月17日讯(记者 李怀磊 通讯员 张京)

3月12日晚,一驾驶员因轿车电瓶亏电导致车辆抛锚,正在一筹莫展之时,聊城高速交警冠县大队民警向驾驶员伸出了援助之手,这是发生在冠县西鲁冀界防疫检查站的一幕。

3月12日22时许,聊城高速交警冠县大队民警在冠县西鲁冀界防疫站执行环京防疫勤务时,一男子跑到民警身旁寻求帮助,原来该男子驾驶的轿车在经

过鲁冀界防疫检查站时由于电瓶亏电造成车辆无法点火而抛锚。正在该男子一筹莫展之时,突然看到看到了正在执勤的民警,赶忙跑去寻求帮助。

民警经过仔细查看后,和驾驶员合力将抛锚车辆推到合适位置,利用警车后备厢的搭电线,为轿车进行充电。一分钟,经过驾驶员和民警的配合,抛锚轿车终于发动起来。驾驶员紧握着民警的手激动地说道:“非常感谢你们,要不是咱



民警和驾驶员合力将抛锚车辆推到合适位置。

们民警,在高速公路上真不知道怎么办才好,你们真是及时雨呀!”

## 茌平区信发街道:贫困户积极参与创建美丽庭院

“家里干净了,心里敞亮多了!”近日,茌平区信发街道周庄村村民王玉兰说,自“村村清洁家家整洁”自主行动开展以来,村里的群众都积极行动起

来,包括以前卫生较差的贫困户家,打扫卫生、收拾家务,争当美丽庭院创建示范户。

信发街道把开展“村村清洁家家整洁”自主行动与疫情

防控工作结合起来,加大宣传力度,使辖区群众意识到保持环境卫生的重要性。在辖区各村干部的带领下,村民积极投入到自治行动当中。

## 茌平区杨官屯乡贫困户点燃生活的希望

“这边可以微信扫码支付”。这位坐在桌前忙碌的男子是杨官屯乡潘东村的贫困户孙其杰,也是其杰便民超市的老板,还是当地“扶贫先扶志”的缩影。

孙其杰肢体二级残疾,因身残和家庭贫困,一直未婚。乡村两级扶贫干部积极引导,为其申请一切可以享受的帮扶政策。2016年对孙其杰家实施了扶贫危房改造,临街建成2间宽敞的楼板房。2018年初在乡村扶贫干部的协调帮助下,申请到了5万元的小额贴息贷款,在家中开起了便民小超市。现在的孙其杰每天都忙忙碌碌的,笑容重新绽放在脸上,点燃了生活的希望。

## 茌平区残联召开残疾人扶贫工作

3月11日上午,茌平区残联召开残疾人扶贫工作专题会议。会议由茌平区残联党组书记、理事长齐春英主持并讲话,残联领导班子成员、相关科室成员及各乡镇、街道残联理事

长参加会议。会上,齐春英总结了去年残疾人扶贫工作成果,对2020年残疾人精准扶贫工作进行安排部署,并下发残疾人扶贫政策落实自查整改工作方案。残

联各分管领导分别对相关表格进行讲解,并对贫困残疾人办证、无障碍改造、精准康复服务、残疾人大学生励志助学金等落实政策统计工作进行具体安排。

## 茌平区扶贫办到信发街道督导精准扶贫工作

3月11日下午,茌平区扶贫办督导组再次来到信发街道深入督导精准扶贫工作落实情况,督导组一行来到了滨河社区和希望社区实地走访,了解近期的扶贫工作落

实情况。区扶贫办督导组一行详细了解插花村贫困户的两不愁、三保障政策落实情况以及贫困户对扶贫帮扶政策的知晓程度,在督导过程中要求街道扶贫办

要切实做好疫情防控期间的杀菌消毒工作并保障各项防疫物资的配备,为下一步持续开展好疫情防控和精准扶贫工作奠定基础。

(吴汉)

## 茌平区贾寨镇加大脱贫攻坚项目扶持力度

“克服新冠肺炎疫情影响,凝心聚力打赢脱贫攻坚战,确保如期完成脱贫攻坚目标任务,确保全面建成小康社会。”山东广大党员干部群众纷纷表示。

要结合山东实际,以更大决心、更强力度高质量打赢脱贫攻坚战。

茌平区贾寨镇党委书记吴正秋表示,下一步要加大特色

产业扶贫项目的扶持力度,在疫情防控的同时,统筹推进扶贫大棚项目和光伏发电项目正常运行,加快标准猪舍项目建设进度。

## 茌平农商银行防止贫困户因疫情返贫

“多亏了农商行的扶贫贷款,我的副食店才能重新开起来。”近日,茌平农商银行的扶贫贷款支持下,茌平区杨官屯乡潘东村贫困户孙其杰心中的石头终于落了地。

新冠肺炎疫情发生以来,茌平农商银行积极走访了辖内的贫困户,详细了解其经营情况,努力防止其因“疫”返贫。该行在承诺不抽贷、不断贷,消除贫困户的后

顾之忧,让其安心经营的同时,详细询问是否存在因疫情管控而出现“买难卖难”等问题,为贫困户送上口罩、酒精等防疫物资,帮助贫困户度过难关。

## 茌平樱桃园镇开展“抗疫情、送温暖”走访慰问活动

连日来,茌平樱桃园镇组织各村脱贫攻坚责任组全面开展了“抗疫情、送温暖”走访慰问活动,为全镇60余户生活困难的贫困群众送去了蔬菜、面包、油等慰问品,及时把党和政府的关怀送到贫困群众的心坎上。

走访慰问中,扶贫领导分头深入到贫困群众家中,详细了解贫困群众近期的身体状况

和生产生活困难及需求,讲解有关疫情防控的知识,引导他们做好科学防范,不串门、多居家、勤洗手,出门记得戴口罩,自觉遵守疫情防控的各项规定,并鼓励他们同党和政府一道战疫情、众志成城,齐心协力,克服当前困难,感恩奋进,积极创造美好幸福生活,共同打赢疫情防控阻击战和脱贫攻坚两场战役。

(黄慧)

## 茌平樱桃园镇开展脱贫攻坚自查自纠活动

今年是扶贫工作的收官之年,为全面准确掌握全镇精准扶贫工作开展情况,突出问题导向,茌平樱桃园镇扎实开展自查自纠,确保全镇精准扶贫工作有计划、有步骤、高质量推进。

自查自纠专项督查中,一是全体镇干部成立督查组,贫困户和非贫困户对扶贫政策的知晓度和满意度,贫困户对帮扶措施、算账收入、帮

扶责任人是否认可,围绕“两不愁、三保障”标准,短板排查是否到位,贫困户环境是否符合标准和要求,进行逐户走访核实调查,发现问题,并做好问题记录;二是找准辖区内群众对精准扶贫政策知晓度和满意度状况及不满意人员及原因;三是以干部作风整顿为抓手,压实责任,对自查过程中发现的问题,由镇脱贫攻坚办统

一汇总,建立台账反馈至各村进行限时整改落实。(黄慧)

该镇要求全体镇村干部要树立举一反三、担当负责和立说立改意识,逐村逐户建立问题台账,对照自查自纠发现的问题,聚焦薄弱环节,细化责任,强化执纪问责,每周一督查,确保问题整改到位,促进脱贫攻坚工作全面整改提质提效。

## 健康扶贫签约团队为贫困户上门服务

莘县十八里铺镇卫生院健康扶贫家庭医生签约服务团队在入户排查贫困人口健康状况、疫情防控需求和开展随访工作中发现,十八里铺镇贫困户王某,患有肾功能不全,最近因为病情的变化,在莘县人民医院就诊后,县医院医师开具处方,需要接受肌肉注射“重组人红细胞”以及“呋塞米”治疗。

贫困户家属犯了难,接受肌肉注射需要到县医院,患者年龄偏大,上下车十分不方便还要租车。这引起了健康扶贫家庭医生团队的重视,立即与县级医院主管医生

了解有关情况。根据反馈的情况,他们决定对该贫困户入户肌肉注射该药物。

2020年3月11日,健康扶贫家庭医生团队第一次对该贫困户入户肌肉注射。“家属对我们入户提供服务表示十分的感激”,团队长李彬和护士郑嘉茵表示,这是签约服务的内容之一,更是对贫困户落实上门服务、做好健康扶贫工作的具体体现。他们将做好扶贫工作中的每一件小事,让贫困群众切身体会到党和政府扶贫工作的落实,提升他们的获得感和满意度。(李媛媛)

## 莘县樱桃园镇贫困户助力战“疫”不忘党恩

“每天打电话问我们家里吃的够不够,村干部们给我们家院外消毒,还给我们送口罩、蔬菜和米面,真是太感谢了!”莘县樱桃园镇一贫困户激动地说。

为打赢此次疫情防控攻坚战,工作队、村干部每天忙到脚不沾地,大喇叭播报防疫知识、上门配送生活物资、村内消毒、设卡检测……一些群众看在眼里记在心里,主动请缨到疫情防控点值班值守。他们有的化身检测人员,手持测温枪,守护一方净土;有的化身

疫情宣传员,大小喇叭齐播报;有的化身配送员,走家串户送物资。他们时刻不忘党恩,不仅积极配合疫情防控工作,更是化身成为疫情防控一线“战士”,用自己的实际行动助力防疫阻击战。

疫情无情人有情,患难时刻见真情。在这场没有硝烟的“战疫”中,群众对党和政府工作的理解支持、对防疫工作的无私帮助,把党和群众的心再次连在了一起,让这场战“疫”充满了温暖。

(黄慧)

## 跟着市场走 喜种致富树

3月6日上午九时许,笔者和包村干部杜月娥一行走进阳谷县定水镇曹楼村沾化冬枣种植地。几日功夫,新进的沾化冬枣树已经栽种完成,现在正在浇水灌溉。这一片枣树极为齐整,一共有1306棵,每一棵树高一米四多,一行行,一排排,蔚为壮观,实现了种植规模化,为下一步转包管理受益打下了基础。同时,这里本是一片清理出来的闲置宅基地,一共十多亩,地块比较规整,相互连续,十分集中,不分散。现在已经是浇水的第五天,清澈的水流正汨汨而流,活活泼泼地淌进枣树坑里。先前浇好水的,正开始冒出绿绿的微小嫩芽,绿色的微小脑袋探头看着这个世界,显得十分可爱。

“到阳历九月底十月初的时候,你来,这枣树就能摘枣子吃了。”该村村支书曹凤君说,“那时候,一般的普通枣树早就谢场了,一般的鲜枣都没了。咱们这枣子正好上市,这就是错时上市,卖个好价钱。同时,这个枣的品质比一般的枣要好。”同时枣树效益稳定以后,能实现每棵树挂枣100到200斤。

“把村集体增收致富和农业供给侧结构性改革实现有机结合,这个村走了一步好棋。这是村内闲置宅基地优化利用的一个范本。农业供给侧结构性改革是农民增收致富的重要举措,无疑这个村集体在这方面对于村民们自主实现种植结构优化升级做优土地效益提供了榜样。”阳谷县定水镇党委书记周贵鹏说。

(朱腾华 李文垒)

## 茌平田源汇有限公司积极参与电商扶贫工作

茌平区提出了智慧门店“2019160”规划,目前乡镇20个门店已建设完成,在乡村完成铺设82家农村电子商务,覆盖贫困村20个,带动贫困人口300人,截止到2019年底平台实现销售收入700余万元,带动贫困户增收40多万元。

投资200万元建设了京东特色馆,茌平田源汇有限公司每年按照

### 施工公告

因青兰高速东阿段(QLK139+570~QLK141+940QLK139+570~QLK141+940)处与高东高速工程现进入跨线施工阶段,为确保交通安全和施工安全,经交通主管部门批准,对上述路段实行交通管制借道行驶,施工时间为2020年3月25日至2020年6月30日,在此期间请过往车辆注意安全警示标志,按标志提示减速慢行,严格按照施工现场交通提示标志行驶,服从交通管理人员的管理和指挥,控制车速,并注意各出入口指示牌,谨慎驾驶!施工期间,给您带来诸多不便,敬请广大司乘人员支持配合,并予谅解!

产权单位:齐鲁交通发展集团

建设单位:中铁建(山东)高东高速公路有限公司  
设计单位:中铁第四勘察设计院集团有限公司  
监理单位:山东恒建工程监理咨询有限公司  
施工单位:中铁二十三局集团第一工程有限公司  
2020年3月18日

### 公告

茌平县宏顺农机专业合作社(注册号:371523NA000228X)不再经营,经股东会研究决定,申请办理注销合作社登记,请债权人自公告之日起四十五日内向合作社清算组申报债权。营业执照正副本丢失,声明作废。

茌平县宏顺农机专业合作社  
2020年3月18日